

---

## **Следственным отделом по Ногликскому району по факту обнаружения останков человека проводится проверка**

20 сентября 2013 года в следственный отдел по Ногликскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение, о том, что в лесополосе в районе 667 км. автодороги Южно-Сахалинск – Оха обнаружены костные останки человека. Для установления обстоятельств смерти человека, останки направлены в морг. В настоящее время по данному факту следственным отделом по Ногликскому проводится проверка в порядке ст.ст. 144,145 УПК РФ.

*23 Сентября 2013*

*Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/821673>*